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Иако је мало недостајало да Кошаркашки клуб Борац ове сезоне направи корак уназад и
оде у нижи ранг такмичења, у посљедњи час градске власти Бањалуке су одлучиле да
овај клуб мора играти Лигу БиХ, али је остало нејасно да ли су тиме преузели и дугове у
којима клуб грца, а они су милионски.

  

      

Тренутна управа Борца жали се на њихове претходнике који су оставили дуг од преко
милион марака, али како каже директор Мирослав Дојчиновић, свјесно су преузели
обавезу на себе и сада им је најважније да обезбиједе основна средства како би сезона
била започета.

  

- Борац плаћа цехове од ранијих година! Дугови износе око 400 000 неплаћених
пореза, те преко 400
000 марака на име плата, станова, превоза и осталих обавеза. Све то је
документовано, а направљено је у року три године. Ми смо завршни рачун
презентовали Граду и сада гледамо да клуб има за редовне обавезе
- каже Дојчиновић и додаје да тренутно немају идеју како ријешити ову ситуаицју.

  

- Рјешења немамо, а једини циљ је да Борац игра и у оваквим условима Премијер
лигу. Никад Борац није био у оваквој ситуацији, а нове пресуде и обавезе само
пристижу  - јада се Дојчиновић, који је у овом клубу имао функцију и у претходном
сазиву и то техничког директора.
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- Нисам имао увид, нити каква овлаштења. Када будем осумњичен да сам урадио
нешто такво, слободно нека ме прозову. Одговарам само за оно што урадим.

  

Међутим, садашња управа Борца свјесно је прихватила клуб у стању у каквом је сада.

  

- Професионалац сам и живим од тога. Ово је авантура, представљам Борац и
прихватам обавезе, а велика је то одговорност. Ако неко мисли да треба лично да
одговарам за своје поступке, одговараћу. Тренутно не могу изаћи из ових ствари,
са свима разговарам, боримо се да тај клуб живи, да та дјеца имају нормалне услове
јер имају перспективу. То је једина будућност, да кошарка живи, није моје да
одлучујем, већ је шира друштвена заједница то тражила. Ми смо хтјели да
подвучемо црту и играмо такмичење које можемо, али градске власти то нису
дозволиле. Ушли смо у још једну авантуру, али највећа одговорност је на оним
људима који су ово урадили  - понавља Дојчиновић.

  

У КК Борац тренутно је стално запослен директор и секретарица. Како каже
Дојчиновић, њих двоје нису примили плату посљедњих 14 мјесеци, али да не може себи
дати плату на уштрб играча и осталих обавеза.

  

- Сада када су неки новац били уплатили, прослиједили смо нешто, али 14 мјесеци
нас двоје нисмо имали плату. Како могу себи уплатити, а да не испоштујем неке
обавезе од животне важности? И тренеру Каралићу се доста дугује, али он воли
овај клуб и трпи све  - додаје Дојчиновић, који каже да њему из претходног мандата,
када је директор био Слободан Симовић, фали десет плата, а једна је износила 1

 2 / 3



Клуб плаћа старе цехове
Thursday, 06 October 2011 12:29

200 марака.

  

(Фокус)
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